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У цій статті представлено результати створення нових приладів зниження рівня звуку пострілу з
сферичними перегородковими елементами для пістолетів-кулеметів.

Пістолети-кулемети – ця зброя стала проміжним видом між пістолетами і гвинтівками. Вони забез-
печують високу щільність вогню на близьких відстанях. Пістолети-кулемети – автоматична зброя, в якій,
зазвичай, використовуються пістолетні патрони і вогонь ведеться, як правило, чергами з бойовою скоро-
стрільністю до 1000 пострілів за хвилину. Пістолети-кулемети споряджаються місткими магазинами (20 –
40 патронів) і простим прицільним пристроєм, що забезпечує ведення вогню на дальність до 200 метрів.

Найпоширенішим пістолетом-кулеметом став MP5, розроблений фірмою Heckler & Koch під патрон
9×19 мм.

Завдяки надійності і точності MP5 завоював чималу популярність і офіційно прийнятий на озброєн-
ня більш ніж в сорока країнах світу. В Україні MP5 знаходиться на озброєнні силових структур. Одна з
модифікацій пістолета-кулемета MP5 – MKM-091 – під патрон 9×21 мм випускається в Україні. Тому
наша увага була направлена на створення глушників для пістолетів-кулеметів MP5.

Розглянуто розподіл потоку порохових газів всередині приладів таких типів при пострілі, показано
особливості схемних рішень, описано конструкцію внутрішніх складових елементів з вказівкою впливу на
ефективність роботи залежно від варіантів їх виконання.

У приладах з сферичними перегородковими елементами повністю усувається спалах пострілу.
Результати натурних випробувань створених приладів з використанням боєприпасів різної енергети-

ки показали:
– ефективність зниження рівня звуку пострілу, що забезпечує глушник, відповідає цьому показнику

для кращих іноземних приладів зниження рівня звуку пострілу при схожих габаритно-масових характери-
стиках;

– зменшилася вартість глушника за рахунок використання прогресивних технологічних процесів
при виготовленні конструктивних елементів і глушника в цілому;

– вплив на автоматику зброї, точність і купчастість стрільби, експлуатаційні характеристики не ви-
явлено.

Приведено технічні характеристики створених приладів, які свідчать про їх компактність і надій-
ність, високу ефективність зниження рівня звуку пострілу.
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